
 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Сімнадцята сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

Про списання та створення комісії щодо  

ліквідації дитячих майданчиків Слобожанської 

селищної територіальної громади  

 
Керуючись ч. 6 ст. 60 Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні», 

відповідно до Положення про порядок списання майна, яке належить до комунальної 

власності Слобожанської селищної територіальної громади, Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Списати дитячі майданчики по вул. 8 Марта, вул. Теплична та вул. Будівельників  

Слобожанської селищної територіальної громади шляхом ліквідації.  

 

2. Створити комісію по списанню майданчиків по вул. 8 Марта, вул. Теплична та            

вул. Будівельників Слобожанської селищної територіальної громади у складі: 

Потапова Т.А. – голова комісії, заступник селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів селищної ради; 

Члени комісії: 

Демченко М.В. – начальник фінансово-економічного відділу – головний бухгалтер; 

Дейнеко О.В. – в.о. начальника відділу з питань комунальної власності, земельних 

відносин, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони 

навколишнього природного середовища; 

Мазур О.М. – головний спеціаліст житлово-комунального господарства відділу з 

питань комунальної власності, земельних відносин, житлово-комунального господарства, 

благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища; 

Сипало Н.Ю. – головний спеціаліст з питань бухгалтерського обліку та звітності 

фінансово-економічного відділу; 

Лисенко Є.Ю. – головний спеціаліст юридичного відділу. 

 

3. Контроль за виконання цього рішення покласти на заступника селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів селищної ради – Потапову Тетяну Анатоліївну. 

 
СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                                   І.М.КАМІНСЬКИЙ 

смт Слобожанське 
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